

2022 年 8 月 4 日 フリュー株式会社

単独バーチャルライブ「初音ミク GALAXY LIVE 2020」のメインビジュアルがフィギュア化!

# 『「初音ミク GALAXY LIVE 2020」 Ver. 1/7 スケールフィギュア』

## ホビーECサイト『F:NEX』にて8月4日より予約開始!

まばゆい銀河をまとい、はかなげにたたずむ幻想的なミクを堪能あれ!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、高品質 VR ライブ「初音ミク GALAXY LIVE 2020」より『「初音ミク GALAXY LIVE 2020」Ver. 1/7 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 8 月 4 日(木)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』(URL: https://fnex.jp/)にて予約が可能となります。



初音ミクとは、クリプトン・フューチャー・メディア株式会社が開発した、歌詞とメロディーを入力して歌を歌わせることができるソフトウェアおよびキャラクター。日本はもちろん、全世界で高い知名度を誇っています。

この度「F:NEX」では、高品質 VR ライブ「初音ミク GALAXY LIVE 2020」のメインビジュアルをフィギュア化。髪にはクリアパーツを使用し、毛先にかけて淡いグラデーションをかけることで、やわらかな煙のように揺らめく幻想的な美しさを再現しました。白を基調としたスカートは、何層もペールトーンのレースが連なりかわいらしさを表現、腰に装着した 2 基のバーニアは細部まで丁寧に造形しリアルさを追求しました。また、銀河をイメージした台座と、そこに儚げなポーズで佇む姿が幻想的で可愛いミクを一層引き立てます。まばゆい銀河の輝きを背にまとい、華麗なポージングのミクがお楽しみいただけます。

## <商品概要>







# FuRyu





[商品名] 「初音ミク GALAXY LIVE 2020」Ver. 1/7 スケールフィギュア

※全高:約25.5cm(指先)

[予約期間] 2022年8月4日(木)~10月12日(水)

[予約場所] ホビーEC サイト『F:NEX』 (URL: <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>)

[発売日]2023 年 4 月 (予定)[価格]29,700 円 (税込)「販売元]フリュー株式会社

[著作権表記] Art by のう © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net PiQPIO © 2020 pulse Inc.

※本商品は、完全受注生産となります。

### <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。



[公式サイト] <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL

#### ◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

※発売予定日は変更となる可能性がございます。予めご了承ください。

### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp